

# BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

24. október 2016

Číslo 42

Nepredajné

## Kam v meste

Pozývame vás v piatok 28. októbra hneď na tri akcie – na divadielko pre deti a dospelých O fúzatej Snehulienke do MsKS, na Halloweenskú diskotéku do CVČ, na novinku Filmového klubu Toto je náš svet... Viac v novinách.

## TRADIČNÝ Bánovský jarmok s ľudovým umením

Tak ako minulý rok, aj teraz bol prvý jarmočný deň upršaný. Tentokrát dažďové kvapky výdatne kropili centrum mesta a preto sa aj niektoré vystúpenia v piatkovom kultúrnom programe museli zrušiť. Napriek tomu sa o dobrú náladu staralo domáce Duo Harmoniky (na foto). Sobota však už bola presvietená slnkom a preto si Bánovčania mohli dosýta vychutnať bohatý kultúrny program, ktorý na popoludnie pripravilo MsKS, hlavný organizátor jarmoku. Napriek nepriazni počasia sa tešíme pribúdajúcim stánkom s ľudovými remeslami, v originálnej ponuke bola dokonca aj bulharská keramika či moravské frgále. Pribudlo medárov, košíkárov, kožiarov, keramikárov, výrobcov hračiek z prírodného



materiálu... Ak ste aj nenakúpili, určite ste potešili dušu pohľadom na krásne remeselnícke práce.

Tohtoročný jarmok otváralo na pódiu vyhodnotenie Bánovskej záhradkárskej ligy. Výsledky sice už naši čitatelia poznajú, ale sme radi, že pani Mária Žitňanová (na foto), ktorá získala v lige dve prvé miesta, si prišla pre darček a zeleninovú kyticu prevziať osobne. Že si náš obdiv zaslúži, svedčí jej úroda – vyše šesťkilová cuketa a rajčina so 182 plodmi. Gratulujeme! Text a foto: A. Borszéková



**ekodiel®**  
**tvár betónu**

☎ **0908 24 97 97**  
☎ **038/760 8031**  
✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich  
**AKCIÁCH!**



tvoríme pevný základ Vášho domova

## Výnimky pre zábavnú pyrotechniku

Mesto Bánovce nad Bebravou na základe evidovania častého porušovania Všeobecne záväzného nariadenia č. 7., ktorým sa stanovujú zásady používania pyrotechnických výrobkov na zábavné účely, upozorňuje občanov na jeho dôsledné dodržiavanie. Pyrotechnické výrobky sa **nesmú používať** v súlade s § 53, ods. 2 zák. č. 58/2014 Z.z. na území mesta Bánovce nad Bebravou **počas celého roka**, s výnimkou dní 31. decembra a 1. januára. Ďalšie výnimky tohto nariadenia môže mesto Bánovce nad Bebravou povoliť len na základe písomnej žiadosti fyzickej alebo právnickej osoby. A to v prípa-

doch konania kultúrnych, športových, slávnostných a zábavných verejných alebo súkromných podujatí. Žiadosť musí byť doručená najneskôr sedem pracovných dní pred plánovaným podujatím. Písomný súhlas vydáva primátor mesta najneskôr tri pracovné dni pred dňom konania podujatia. Nedodržanie tohto nariadenia bude kvalifikované ako priestupok proti § 46 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, za ktorý je možné uložiť pokutu do 33 eur. Podrobnejšie informácie o uvedenom VZN nájdete na webovej stránke [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk).

Tlačová správa mesta

## Človek mieni, vandal mení



*Pamätám si dobu, keď sa otvorili hranice na „Západ“ a mali sme tak príležitosť nahliadnuť na spôsob života našich vyspelejších susedov. Mnohých zaujal najmä poriadok a čistota. V podstate to vo vyspelej časti Európy obdivujeme dodnes. Od roku 1989 uplynulo mnoho rokov a tu sa nezmenilo prakticky nič. Nie, že by sme zobrali osud do vlastných rúk, skrášlovali, estetizovali, vysádzali zeleň, ale my sme ustrnuli vo vývoji na úrovni už spomínaných obdivovateľov. V areáli ZŠ Gorazdova a v jej okolí sme spolu s odborom životného prostredia MsÚ zobrali osud do vlastných rúk a rozhodli sme sa s neporiadkom bojovať. Rozmiestnili sme viacero odpadkových nádob, plánujeme vysádzať zeleň... Ako dopadla naša snaha po týždni, si môžete pozrieť na priloženej fotografii. Áno, na vyspelú Európu sa možno chceme dotiahnuť materiálne, mentálne sa nám to zrejme nepodarí nikdy. Žeby až v ďalšom miléniu?* Andrej Kúdela

## Rady pre pokojné a bezpečné bývanie

**Každý z nás chce dobré a pokojné bývanie, ale ak niekto ohrozuje naše bezpečie svojou ľahostajnosťou alebo zlozvykmi, tak vzniká niekoľko problémov súčasne. Ak bývať v bytovom dome, kde je viacero nájomníkov, určite sa denne stretáte či už s neporiadkom, narušovaním medziľudských vzťahov alebo ohrožovaním majetku nedbanlivým prístupom k zabezpečovaniu spoločných priestorov. Aby takýchto nežiaducich situácií bolo čo najmenej, ponúkame nájomníkom v bytových domoch zopár praktických rád:**

Zabezpečte si svoje vchodové dvere tak, aby do nebytových priestorov nemali prístup žiadne nepovolané, resp. nežiaduce osoby. Vráťane pochybných podomových predajcov.

Neotvárajte neznámym ľuďom vchodové dvere ani v prípade, ak tvrdia, že idú na návštevu k niektorým zo susedov. Ak by to bola pravda, otvoria im oni a ak nie sú doma, návšteva sa určite konať nebude.

Zabezpečte si dôkladne aj pivničné priestory a prízemné okná.

Ak niekto znečisťuje vaše spoločné nebytové priestory, upozornite ho na to buď osobne alebo prostredníctvom domového dôverníka. Ak pokračuje v tomto konaní, požiadajte o spoluprácu správcu domu.

V prípade narušovania medziľudských vzťahov, poškodzovania majetku alebo rušenia nočného pokoja, kontaktujte na tiesňových číslach mestskú (č. 159) alebo štátnu políciu (č. 158).

Nepodceňujte rozbité osvetlenie v nebytových priestoroch, ani verejné osvetlenie nad zaparkovanými motorovými vozidlami. Môže ísť o zámer páchatel'ov rôznej trestnej činnosti. Nahláste alebo zabezpečte teda čo najskôr opravu týchto porúch.

Všímajte si pohyb neznámych osôb v blízkosti vášho obytného domu a na parkovisku. Ich správny opis môže pomôcť polícii odhaliť páchatel'ov rôznej trestnej činnosti.

Pamätajte, že svojou pozornosťou a ohľaduplnosťou zabezpečujete pokojné a bezpečné bývanie nielen sebe, ale aj iným. Všetkým, ktorí na to dbajú, úprimne ďakujeme. MsÚ prevencia

## Októbrové zastupiteľstvo

Sedemnásť zasadnutie MsZ sa uskutoční v stredu 26. októbra o 14.30 h v MsKS. Rokovanie je verejné a prístupné všetkým občanom. Viac o programe na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)/samospráva.

## Matrika zatvorená

Z dôvodu školenia matrikárok bude v stredu 26. a vo štvrtok 27. októbra matrika zatvorená.

## Spoločná spomienka

Pamiatka zosnulých 1. novembra

Občianske združenie Za život v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva v utorok 1. novembra o 14.00 h na mestský cintorín, kde si spoločnou spomienkou uctia Pamiatku zosnulých.

## Cvičenie seniorov v CVČ

Klub dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva na cvičenie pre seniorov **každý utorok od 15.00 h** v Centre voľného času. Pod vedením odbornej rehabilitačnej cvičiteľky Zuzky si nenásilným spôsobom precvičíte celé telo a získate psychickú pohodu. Informujte sa v Klube dôchodcov na Farskej ulici.

## Oznam pre občanov

Mesto žiada občanov z rodinných domov, najmä však firmy a organizácie, aby si zberné nádoby na komunálny odpad umiestnili v deň vývozu na verejne prístupné miesto. V opačnom prípade nebude možné nádoby vyviezť, t. zn. vyvezené budú až v ďalšom najbližšom termíne vývozu!

 **BÁNOVSKÉ NOVINY**  
už aj na facebooku

**pečiatky**  
výroba do 10 minút

 **Peter Bačko**  
[www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)  
tel.: 038/760 4960  
peter@cosmos.sk  
Partizánska 44  
Bánovce nad Bebr.

## Noc kultúry v partnerskom poľskom meste Lubliniec

Spolupráca medzi poľským mestom Lubliniec a Bánovcami nad Bebravou sa po uzatvorení oficiálnej dohody ďalej príkladne rozvíja. Prvou kultúrno-spoločenskou akciou, na ktorej sa prezentovalo partnerské mesto z Poľska, bol *Bánovský Mňam fest*. Pokračovaním výmeny spolupráce a prezentácie spoločenského života bola *Noc kultúry mesta Lubliniec*. Išlo o dlhoročnú tradíciu, kedy mesto žije bohatým kultúrnym programom po celý deň. Na tomto ročníku, ktorý sa uskutočnil v sobotu 15. novembra, boli spolu s primátorom Mariánom Chovancom prezentovať mesto Bánovce nad Bebravou riaditeľ ZUŠ Dezidera Kardoša Silvester Lavrík a folklórny súbor Bebran (na foto). Prezentácia programov oboch miest priniesla okrem



pozitívnej odozvy od návštevníkov podujatia aj nové podnety na prípravu ďalšieho spoločného podujatia pláno-

vaného na leto 2017. Do jeho realizácie sa má zapojiť aj tretie partnerské mesto Koprivnice. *Tlačová správa mesta*

## Prvý deň otvorených dverí v bánovskej nemocnici

Nemocnica Bánovce predstavila v piatok 21. októbra viacero aktivít zameraných na prevenciu, ktorú ľudia väčšinou zanedbávajú a v rýchлом životnom tempe nestíhajú absolvovať. Pôvodný úmysel zorganizovať „Deň otvorených dverí“ pred budovou nemocnice pokazilo počasie a preto sa všetky aktivity presunuli do vestibulu. Každý návštevník, vraj ich bolo okolo štyristo, si počas celého dňa mohol dať bezplatne zmerať celkovú kondíciu tela, zmerať krvný tlak či cholesterol,



ženy zaujímalo špeciálne meranie pleti. Záujem bol aj zo strany bánovských škôl a školáci sa mohli naučiť ako správne čistiť zuby alebo ako poskytnúť prvú pomoc a masáž srdca... „Komunikácia s pacientom ako súčasť modernej medicíny je veľkou výzvou pre každé zdravotnícke zariadenie. Deň otvorených dverí je jednou z foriem ako sa chceme priblížiť k ľuďom pomocou prevencie,“ uviedla MUDr. Mína Bobocká riaditeľka nemocnice.

*Text a foto: A. Borszéková*

## Investícia pre dlhodobo chorých

Nemocnica Bánovce, 3. súkromná nemocnica, člen skupiny AGEL, začiatkom októbra začala s vynovovaním izieb na oddelení dlhodobo chorých. Investícia do nákupu 15 celkom nových polohovateľných lôžok a 50 nočných stolíkov stála nemocnicu viac ako 26 tisíc eur, čím sa zvýšil komfort pacientov. Nové polohovateľné lôžka budú mať neoceniteľný prínos nielen pre pacientov, ale aj sestry a zdravotnícky personál, ktorí denno-denne manipulujú s pacientmi. Veľkou výhodou lôžok je ich výšková nastaviteľnosť, polohovateľnosť chrbta, nôh a hlavy pacienta. Oddelenie dlhodobo chorých je najväčšie oddelenie v bánovskej nemocnici, ktoré má dlhoročnú tradíciu. Nájde tam zväčša seniorov, ale hospitalizovať je možné pacientov už od osemnástich rokov. Na oddelenie sa prijímajú pacienti po zvládnutí akútneho stavu a so stanovenou diagnózou. Starostlivosť o pacientov s rozvinutými geriatrickými syndrómami typickými pre vyšší vek ako sú imobilita, inkontinencia, demencia, poruchy pamäti, kognitívneho deficitu, dekonícia, svalová slabosť, instabilita a ďalšie každým rokom narastá. Je veľmi náročná a je potrebné jej venovať pozornosť a odbornú starostlivosť. *(Krátiená tlačová správa nemocnice.) Marta Csergeová*

## Bánovskí kriminalisti zadržali dílera drog

Vyšetrotateľ Odboru kriminálnej polície z Bánoviec nad Bebravou obvinil 31-ročného Lukáša z okresu Partizánske zo zločinu nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi. Obvinený Lukáš, ktorý bol prepustený z výkonu trestu odňatia len v júni tohto roka, si mal zadovážiť v Seredi asi 20 g pervitínu za 700 eur a potom následne rozdelil drogy do vreciek a zatavených striekačiek. Podľa doterajších zistení bánovských kriminalistov drogy mal predávať viacerým osobám v Bánovciach a okolí. Bánovskí kriminalisti 17. októbra dopoludnia zaistili u Lukáša pervitín, ktorý sa pokúšal ukryť pri potoku pod kameň na Pažití. Podľa vyjadrenia z Kriminologicko-expertízneho ústavu množstvo, ktoré kriminalisti zaistili, predstavuje 645 dávok drogy, konkrétne pervitínu a marihuany. Za tento trestný čin zákon ukladá trest odňatia slobody v trvaní od troch do desiatich rokov. *KR PZ Trenčín*

## Vidiecke ženy Slovenska - Líderky 2016 v Uhrovci

Svetový deň vidieckych žien sa po prvýkrát oslavoval aj v našom regióne. Kultúrny dom v Uhrovci sa 14. októbra stal miestom nielen osláv, ale aj vyhlásenia výsledkov celoslovenskej súťaže Vidiecka žena roka - Líderka 2016 organizovanej Vidieckym parlamentom na Slovensku a pod záštitou europoslankyne Jany Žitňanskej a trenčianskeho župana Jaroslava Bašku.

Vidiecky parlament zorganizoval v Uhrovci celodenný informačný seminár na rôzne témy - spracovanie mlieka, chov hospodárskych zvierat, výroba produktov, predaj z dvora, agroturistika s praktickými skúsenosťami, ale aj workshop k projektu Rodový rozpočet v samospráve na pomoc a poradenstvo ženám zažívajúcim násilie. Večerného kultúrneho programu sa slávnostného oceňovania líderiek sa zúčastnili – poslankyňa NR SR Anna Verešová, poslankyňa TSK Rudolfa Novotná, Mária Hajšová a Iveta Randziaková, prednosta Okresného úradu v Bánovciach nad Bebravou Michal Kapuš, bánovský viceprimátor Peter Bulík a ďalší hostia. Župan Jaroslav Baška prišiel na chvíľu organizátorky a uhrovské hostiteľky pozdraviť aj osobne. Líderky si ceny a vecné dary prevzali z rúk predsedníčky a zakladateľky Vidiekeho parlamentu Márie Behanovskej, od starostky hostiteľskej obce Uhrovec Zuzany Máčekovej, viceprimátora Petra Bulíka a ďalších.

Porota si v tomto roku vyberala z 27 nominácií. Ocenenie „Žena aktivistka“ získala Ludmila Kmeťová z Košút, veľmi aktívna predsedníčka ZO JDS, cenu prevzala jej sestra. Titulom „Žena politička“ sa odtaz hrdí Zuzana Nebusová, starostka obce Spišské



Zuzana Nebusová a Peter Bulík



Mária Mizeráková a Mária Behanovská



Eva Kurjaková a Zuzana Máčeková

Tomášovce, ktorá poskytla „návod“ ako vychádzať s rómskou komunitou. Vraj je to všetko o neustálej komunikácii. Ocenenie „Žena podnikateľka“ získala Irena Petrusová z Plavnice, konateľka spoločnosti Agrokarpaty, do Uhrovca však prísť nemohla. „Ženou remeselníčkou“ sa za rok 2016 stala Mária Mizeráková z Pobedíma, lektorka výroby paličkovanej čipky a zakladateľka festivalu a Cechu čipkárov na Slovensku. Mimoriadne ocenenie „Žena aktivistka“ udelila porota Eve Kurjakovej z oravskej obce Zubrohlava, zakladateľke združenia obcí Babia hora a speváckej skupiny, autorky viacerých povestí, organizátorky rôznych výstav a súťaží. Pestrosť a množstvo ďalších aktivít ocenených líderiek zo slovenského vidieka sú dôkazom, že sa môžu od nich učiť nielen ženy z veľkých miest.

V bohatom kultúrnom programe vystúpili deti i dospelí z folklórnej skupiny Uhrovčan, Divadelný súbor Rozmarín z Bošáče, folklórna skupina Marinka z Novák, spevácky súbor Veľké Chlievany a Ľudová hudba Bukovina z Kšínnej. Sprievodnými podujatiami bola prezentácia remeselníkov z regiónu a výstava ručných prác žien z Uhrovca.

Text a foto: Alena Borszéková

**PIATKY PRE DETI**

Mestské kultúrne stredisko a Materské centrum Anjelikovo

**Divadlo Na doske**

**O rúzatej Snehulienke**

**28. október 2016**  
o 16:30 h

Mestské kultúrne stredisko

Vstupné: 3 €

Predpredaj: MsKS - 0948 274 743, MC Anjelikovo - 0948 512 435,  
Informačné centrum - 0948 297 151

### Stand-up comedy Temné kecy

MsKS v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva 18. novembra od 19.30 h na novú najdrsnejšiu a najpredávanejšiu stand-up comedy Temné kecy v podaní Jara Szaba & Iva Ladižinského a ich stand-upových hostí. Predstavenie nie je vhodné pre mládež do 18 rokov. Lístky sú už v predpredaji v MsKS. Viac na [www.temnekecy.sk](http://www.temnekecy.sk).

**THE BEATLES REVIVAL**

NEW SHOW

Mestské kultúrne stredisko

**6. november 2016**  
o 19:00 h

Bánovce nad Bebravou

Vstupné: 10 €

Predpredaj: MsKS, Informačné centrum a NS Atena [www.TheBeatlesRevival.com](http://www.TheBeatlesRevival.com)

Info na 038/760 30 16 a 0948 274 743

*Spoločenská kronika***Narodili sa**

Martin Hallon  
Erik Antalovič  
Rudolf Matiaš  
Viškória Kľamárová  
Michaela Manová  
Matúš Pagáč  
Jonáš Košík  
Nina Poznanová  
Tomáš Mišinec  
Valéria Bolečková

**Uzavreli manželstvo**

Jaroslav Brida  
a Petra Rychtarechová  
Michal Škultéty  
a Kateryna Bobyr  
Radoslav Zatkó  
a Jana Lumpeová

**Opustili nás**

Miloš Podlucský \*1956  
Mária Tomanová,  
rod. Jurečeková \*1941

**Filmový klub pozýva  
na úplne nové filmy**

- 28. októbra o 20.00 h - **Toto je náš svet** (2016). Americký film o voľnomyšlienkarkej rodine, ktorá je vplyvom osudu vystavená skúškam nášho sveta.
- 17. novembra o 20.00 h - **Nespoznávaný** (2016), Slovenský dokument o živote legendárneho speváka Richarda Müllera na pozadí jeho koncertného turné s kapelou Fragile.

**Festival Cestou necestou**

Desiateho novembra od 18.00 do 22.00 h sa MsKS stane dejiskom cestovateľského festivalu Cestou necestou s témou Nepoznaný svet. Tešiť sa môžete na krajiny ako Indonézia, Papua Nová Guinea, Ohňová zem a Aljaška. Viac na facebooku Cestou necestou.

**Projekt na podporu čítania  
v bánovskej knižnici stále aktuálny**

Projekt Bánovského kultúrneho centra s názvom *Podpora čitateľskej gramotnosti detí a študentov* získal grant zo zdrojov Fondu na podporu umenia. Informovali sme o tom našich čitateľov v auguste tohto roka a od tej doby bol najmä medzi čitateľmi knižnice realizovaný prieskum formou dotazníka.

Primárnym cieľom prieskumu bolo zistiť záujem o konkrétne tituly v komunite čitateľov, ale tiež dozvedieť sa názor na poskytované služby knižnice, či pripomienky k jej fungovaniu. V čase od polovice augusta do konca septembra dotazník vyplnilo 203 ľudí, z toho až 80 % žien. Viac ako polovicu tvorili ľudia v pracovnom pomere, druhé najvyššie zastúpenie mali študenti vysokých škôl, ďalej žiaci základných škôl a dôchodcovia. Takmer tri štvrtiny respondentov mali záujem o odbornú literatúru. Mnohým chýbali tituly z oblasti psychológie, pedagogiky, lekárstva, histórie, techniky, umenia, sociológie, záujem však bol aj o konkrétne tituly z literatúry pre deti a mládež. Milo nás prekvapil fakt, že až 40 % čitateľov si overuje dostupnosť kníh prostredníctvom online katalógu. Čitatelia ocenili najmä medziknižničnú výpožičnú službu, možnosť rezervácie titulu cez internet, odborné poradenstvo, či internetové služby pre verejnosť. Horšie to bolo s hodnotením zázemia knižnice, jej interiéru a exteriéru, či techniky. Mnohým chýba

**U. fond  
na podporu  
umenia**

čítareň, verejné sociálne zariadenia, priestor pre odkladanie súkromných vecí, bezbariérovosť priestorov a podobne.

Výsledky prieskumu nás zaväzujú modernizovať knižnicu v budúcnosti práve na ich základe. Do konca tohto roka by sa mali vymeniť okná v časti budovy, ktorá najakútnejšie potrebuje opravu. Množstvo nových titulov má knižnica už zakúpených a v najbližšej budúcnosti pristúpime k nákupu titulov odbornej a detskej literatúry podľa návrhov čitateľov vyplývajúcich z dotazníka. Nakúpené knihy budeme následne propagovať na internete – na webových stránkach mesta, knižnice a v mestských médiách.

Milí čitatelia, ďakujeme vám za vaše odpovede, ktoré budú dobrým základom pre modernizáciu bánovskej knižnice. *Zuzana Janáčková, BKC*

**Nové knihy v Mestskej knižnici L. Štúra**

- **Kepler, Lars - Ihrisko.** Počas nasadenia v Kosove poručičku Jasmin postrelili. Podarí sa jej prekonať vojnovú psychózu, opustí armádu a začne v Štokholme nový život. Porodí syna, ktorému dá meno Dante. O päť rokov pri ťažkej dopravnej nehode syn utrpí vážne zranenie. Lekári mu môžu zachrániť život iba zložitou operáciou...
- **McKinnon, Hannah - Jazerná sezóna.** Iris je štyridsaťročná matka troch detí. S manželom Paulom zažívajú krízu, preto sa rozhodne odísť na farmu v Novom Anglicku, kde sa chystá svadba jej mladšej sestry. Tu sa zblíži so spolužiakom Cooperom. Ale aj Paul by chcel ich manželstvo zachrániť. Znenazdania dôjde však k tragédii...

**Beseda s básnikom Milanom Hodálom**

Mestská knižnica L. Štúra pravidelne organizuje besedy a stretnutia so zaujímavými ľuďmi. Devätnásteho októbra privítala Milana Hodála z Nitry, rodáka z Bánoviec nad Bebravou, člena Spolku slovenských spisovateľov. Ako sám o sebe autor povedal, venuje sa predovšetkým tvorbe aforizmov, epigramov a básní. Prvé epigramy mu vyšli v novinách ako 16-ročnému. Písal do novín Nedel'ná Pravda a Smena, bol externým redaktorom časopisu Roháč a pre rozhlasovú reláciu Maratón pripravoval rubriku Epigramiáda.

V súčasnosti píše pre Teleplus a Literárny týždenník. V roku 2002 vydal knihu s výberom básnickej tvorby s názvom *Rozcvička*. Viaceré jeho básne boli zhudobnené kapelami Gladiátor a Desmond alebo speváčkou Niky Karch. Na besede s gymnazistami v bánovskej knižnici autor predstavil i svoje ďalšie publikácie *Zázračná planéta*, *Cennosti*, *(H)lásky*, aj tú, ktorá by mala byť vydaná v budúcom roku. Autor daroval dvom gymnazistom i škole svoje knihy, ďalšiu klientom DSS Archa, kde sa uskutočnilo druhé stretnutie. *(MSK)*

## Hádzanárske prvky v tabuľke

### Bánovce – Močenok 35:27 (18:12)



Hostky vleteli do stretnutia bez rešpektu a po štyroch minútach viedli 0:2, keď dvakrát presne namierila Szarková. Strelecké suchoty našich dievčat sa v polovici piatej minúty podarilo pretrhnúť Alžbete Obstovej. Naše hádzanárske sa pomalšie rozbiehali, no 10. minúte Bridová prvýkrát poslala seba a spoluhráčky do vedenia, keď upravovala stav stretnutia na 4:3. Močenok ťažil predovšetkým zo streleckej potencie spojok. To bola hlavná príčina, prečo v 17. minúte Czuczorová vyrovnala na 9:9. Na aktivitu hostiek odpovedala Srncová dvomi presnými zásahmi a práve po jej ďalšom presnom zásahu sme v 29. minúte viedli 18:11. Pätnásť sekúnd pred vypršaním prvej tridsaťminútovky Dianová upravila skóre stretnutia na polčasových 18:12 a po zmene strán Szarková znížila na 18:13. Zverenkyne Richarda Makýša však v rozpätí necelých dvoch minút odpovedali gólom Halmovej a dvomi presnými zásahmi Matušincovej a v tej chvíli bolo jasné, že od víťazstva nie sme ďaleko. Aj v zostávajúcich chvíľach stretnutia kráčali naše dievčatá rúzne za dvojbodovým ziskom, ktorý desať sekúnd pred koncom spečatila Alžbeta Obstová gólom na 35:27. V tabuľke 1. ligy žien nám patrí 1. miesto. **Sokol RMK Bánovce:** Sakalošová, Čížová, - Bridová 4, Denisa Halmová 3, Dominika Halmová, Srncová 10, Hrubá, Turková, Chocinová, Rebrošová 2/2, Vaňová, Šipláková, A.Obstová 8, Matušincová 7/1, K.Obstová 1..(aj, mp, rm)



Foto: Dušan Čaniga

## Výsledky mládeže FK Spartak

**Víkend: 15.-16. 10.:** Starší dorast: 3.liga – Šurany : BN 1:4 (S. Turoň 2, M. Bilčík 1, E. Kmeňo 1). Mladší dorast: 3.liga – Šurany : BN 1:2 (V. Brida 1, P. Šiko 1). Starší žiaci: 2.liga - Lokomotíva Trnava : BN 0:3 (P. Rédeky 1, L. Štrauch 1, A. Zdychavský 1). Mladší žiaci: 2.liga - Lokomotíva Trnava : BN 5:0.

**Víkend: 22.-23. 10.:** Starší dorast: 3.liga, BN - Hlohovec 4:1 (A. Zita 2, S. Turoň 1, E. Kmeňo 1). Mladší dorast: 3.liga, BN - Hlohovec 4:0 (M. Belák 2, M. Kráľ 1, B. Rybička 1). Starší žiaci: 2.liga, BN - MFK Dubnica n. V. 4:1 (N. Laško 1, M. Záfer 1, J. Kyselica 1, P. Sluka 1). Mladší žiaci: 2.liga, BN - MFK Dubnica n.V. 2:12 (A. Čuhák 1, L. Števanica 1).

## Bánovská nohejbalová liga - Kochanovce na prvom mieste

Siedmy ročník Bánovskej nohejbalovej ligy mal 15. októbra na programe ďalšie jesenné a časť jarných zápasov. Svojich prvých päť stretnutí ročníka 2016/2017 odohrali nohejbalisti z Chrenovca. Tí si za tri víťazstvá, remízu a prehru pripísali 7 bodov, ktoré ich z dna tabuľky posunuli na tretie miesto. Do bojov sa v sobotu zapojilo aj zvyšných päť tímov súťaže. Flamengo, Banok, Topoľčany, Legia Partizánske a Adamovské Kochanovce si odohrali po jednom zápase z jesennej časti a predčasne i stretnutie z jarnej porcie zápasov. Na prvom mieste budú zimovať nohejbalisti z Adamovských Kochanoviec. V tesnom

závese je Legia. V prípade dobrých jarných výsledkov môže do boja o titul prehovoriť ešte Chrenovec. Družstvá Flamengo, Banoku a Topoľčan sa pohybujú o konečné 4. až 6. miesto. Do súťaže sa už nezapojí Spartak, ktorý sa zo siedmeho ročníka Bánovskej nohejbalovej ligy predčasne odhlásil.

**Výsledky:** Flamengo – Chrenovec 2:2 (11:7, 7:11, 14:12, 7:11), Kochanovce – Topoľčany 4:0 (11:8, 11:5, 11:2, 11:8), Banok – Chrenovec 0:4 (5:11, 8:11 5:11, 3:11), Flamengo – Legia 0:4 (8:11, 5:11, 6:11, 4:11), Chrenovec – Kochanovce 0:4 (8:11, 8:11, 8:11, 4:11), Topoľčany – Legia 2:2 (10:12, 11:7, 11:9, 5:11), Chrenovec

## Stepien majstrom Slovenska



Tak ako pred rokom, aj teraz 15. októbra si zápasník bánovského MZK Adam Stepien vybojoval na republikovom šampionáte zlatú medailu v gréckorímskom štýle, v roku 2015 dominoval vo voľnom štýle. Čerstvý majster Slovenska v kategórii mladších žiakov do 73 kilogramov bol jediným borcom Mestského zápasníckeho klubu Bánovce, ktorý v Šamoríne vystúpil na stupeň víťazov. Jeho oddieloví kolegovia Michal Žitník a Viliam Daniš sa umiestnili na 5. mieste, Peter Bobuš a Šimon Jeřábek na šiestom.

Vybraní zápasníci z Bánoviec sa 14. a 15. októbra zúčastnili Memoriálu Gustáva Frištenského v Prostějove. V konkurencii takmer stovky účastníkov sa až siedmim z deviatich zápasníkov z Bánoviec podarilo vystúpiť na stupeň víťazov. Najviac sa darilo Samuelovi Lojškovi (do 69 kg) a Teodorovi Šinskému (do 63 kg), ktorí v nenašli premožiteľa. Druhé miesta vo svojich kategóriách získali Eros Čelekovský, Peter Kšiňan, Ivan Baško a Denis Lastovica, tretie Matyáš Filo. (aj, mu)

## Skvelo zvládnuté stretnutie

### Partizánske – Bánovce 0:3 (0:1)



Kto bol v Šimonovanoch na medziokresnom derby, len ťažko môže uveriť tomu, čo videl. Druhé mužstvo tabuľky, aspirujúce na postup, sa prišlo k momentálne trápiačim domácim brániť. Za celý prvý polčas boli bánovskí futbalisti iba dvakrát pri domácej bránke. V 10. minúte, kedy Ondráš hlavou po priamom kope otvoril skóre a v 22. minúte, keď Jambor nešetrným zákrokom zranil domácu oporu v bránke Grambličku, ktorý musel strieďať. Šimonovany sa snažili a za prejav v prvom polčase si určite nezaslúžili prehrať, no pozorná obrana Spartaka ich počas celého stretnutia do žiadnej väčšej príležitosti nepustila. Naopak, zverenci trénera Slováka v závere svoje vedenie navyšili, keď Ondráš v 80. minúte premenil pokutový kop, ktorý hlavný rozhodca nariadil po strele v domácej šestnástke, keď azda len on videl, o aký faul ide. O dve minúty neskôr uzavrel po vyšachovaní domácej obrany na konečných 0:3, Turoň. Hoci si bánovskí futbalisti po takticky skvelo zvládnutom stretnutí víťazstvo zaslúžili, výsledok je pre trápiače sa Šimonovany až príliš krutý. **Góly:** 9. a 80. (11 m) Ondráš, 82. Turoň. Zostava Bánovce: Grman – Turoň (83.Olej), Poštrk, Liška, Kosiba, Jambor (87.Minárik), Svatík, Gajdošík, Ondráš, Marko (73. Mrocek), Szabó. (Peter Letavay)

– Topoľčany 4:0 (11:7, 11:7, 11:2, 11:6), Kochanovce – Banok 4:0 (11:5, 11:8, 11:3, 11:4), Chrenovec – Legia 3:1 (5:11, 11:9, 11:7, 11:8)

Najbližší, zároveň záverečný turnaj, sa uskutoční na jar budúceho roku (v apríli 2017). Hrať sa opäť bude na multifunkčnom ihrisku v areáli ZŠ Gorazdova. V prípade nepriaznivého počasia v telocvični ZŠ Gorazdova. (af, aj)

	Z	V	R	P	Skóre	B
1. Kochanovce	7	6	0	1	24:4	12
2. Legia PE	7	4	2	1	18:10	10
3. Chrenovec	5	3	1	1	13:7	7
4. Flamengo	6	0	4	2	8:16	4
5. Banok	6	1	1	4	7:17	3
6. Topoľčany	7	0	2	5	6:22	2

## Výročie a novinky spod Rokoša

Presne pred 20 rokmi bol pod vrcholom Rokoša na stráni s pekným výhľadom znovu vybudovaný pamätník venovaný Ľudovítovi Štúrovi a Alexandrovi Dubčekovi. O tom prvom pamätníku z 26.X.1968, ktorý bol z dôvodu normalizácie v socialistickej spoločnosti odstránený, nevieme takmer nič. V minulom roku pri príležitosti 200. výročia narodenia Štúra bol navyše na pamätníku osadený a v rámci „národného“ výstupu slávnostne odhalený Štúrov reliéf. Pre tých, ktorí ešte na Rokoši neboli, iba pripomínam Štúrove verše z roku 1846 vyryté na mramorovej doske pamätníka: „Len si vetry povievajte a po horách šepotajte. Tu na týchto horách rodných, na výštinách, na slobodných. Jak tu milo, jak tu voľno. Jak tu dobre, jak pokojno...“ Tohtoročnou novinkou spod Rokoša je dvojamenný kríž hned' za pamätníkom



a drevený prístrešok s posedením pod vrcholom, ktorý tu vybuodovali turisti a nadšenci z regiónu, najmä z Uhroveckej doliny.

*Text a foto: Alena Borszéková*

## Jesenné preteky mladých hasičov Plameň

Šišovský športový areál patril 15. októbra jesenným branným pretekom mladých hasičov do 16 rokov Plameň. Z celého okresu si prišlo svoju zdatnosť zmerať celkom 21 štvorčlenných družstiev v 8 disciplínach, napríklad aj zhadzovanie kolkov prúdom vody, či strelba z paintballovej zbrane. Súťaž pre 84 plameňákov pripravila asi dvadsiatka rozhodcov z Okresného výboru Dobrovoľnej požiarnej ochrany v Bánovciach nad Bebravou. Všetci vyjadrili spokojnosť nad zdatnosťou a z roka na rok väčšou účasťou súťažiacich družstiev.

**Výsledky: dievčatá** - 1. Zlatníky, 2. Bánovce nad Bebravou, 3. Uhrovec, 4. Chudá Lehota, 5. Pečeňany, 6. Veľké Hoste, 7. Šišov, **chlapci** - 1. Šišov, 2. Veľké Chlievany, 3. Žitná-Radiša B, 4. Lutov A, 5. Veľké Hoste, 6. Žitná -Radiša A, 7. Bánovce nad Bebravou, 8. Zlatníky B, 9. Pečeňany, 10. Chudá Lehota A, 11. Zlatníky A, 12. Lutov B, 13. Chudá Lehota B, 14. Veľké Hoste B. (ab)

## Jednoznačné víťazstvo žiakov



V nedeľnej dohrávke 1. kola žiackej ligy pricestoval do Bánoviec družstvo GABBO Senec, ktoré je nováčikom súťaže. Proti veľkej neznámej odohrali hráči Bánovského basketbalového klubu dve stretnutia, ktoré mali úplne jednoznačný priebeh. Aj preto dal tréner Jakub Gajdoš priestor hráčom, ktorí vo vyrovnaných zápasoch nezasahujú často do hry. Senec sme prevyšovali vo všetkých činnostiach. **Výsledky: BBK - Senec 118 : 7**, štvrtiny 18:2, 37:0, 36:3, 27:2, fauly 8:7, TH BBK 5/2. Body: M. Hronský 25, S. Urban 21, J. Crha 16, M. Špánik 14, D. Fišer 11, M. Géczy 10, P. Gajdoš 6, M. Miklo 4, M. Lagin 4, R. Jancusko 3, Š. Gajdoš 2, T. Belák 2. **BBK - Senec 85 : 27**, štvrtiny 13:5, 28:2, 20:10, 24:10, fauly 5:14, TH BBK 14/7. Body: M. Špánik 19, M. Hronský 19, S. Urban 10, M. Miklo 8, R. Jancusko 6, D. Fišer 6, M. Lagin 5, M. Géczy 5, P. Gajdoš 5, J. Crha 2, T. Belák, Š. Gajdoš. (aj, tp)

## BKK – TJ Šaľa B 6:2 (3087:2924)



Po dvoch prehrách u súperov, sa bánovskí kolkári predstavili doma proti rezerve TJ Slovan Šaľa a opäť sa im podarilo dodržať heslo, môj dom, môj hrad. Tabuľkového suseda porazili 6:2 a to zásluhou vyššieho počtu zvalených kolov v celom stretnutí a vyhraných duelov Antona Pristača, Ivana Žitňana a Júliusa a Pavla Bročka. Po siedmom kole II. kolkárskej ligy Západ sú hráči Bánovského kolkárskeho klubu na desiatom mieste. (aj)

## Halloweenske akcie

- 28. októbra o 17.00 h - Haloweenska diskotéka v Centre voľného času pre všetky deti v meste
- 28. októbra o 20.00 h – Haloweenska party v Kultúrnom dome v Dolných Ozorovciach v maskách pre dospelých
- 31. októbra - Halloween v Mládežníckom centre ŠHOK na Dubníčke pre rodiny s deťmi

## INZERCIA

○ V záhradkárskej osade Tatra predám záhradku s chatkou. Tel 038/ 760 56 41.

○ Hľadám spoľahlivú pani na upratovanie rodinného domu, na občasné upratovanie v Dolných Ozorovciach. Tel. 0905 240 369.

○ Spoločnosť GASTRO GROUP prijme predavačku do bufetu a pomocnú kuchárku do trojzmennej prevádzky. Tel. 0910 711 822.

○ Prijmeme do hotelovej reštaurácie čašníka/čašničku na plný úväzok. Nástup možný ihneď, výučný list výhodou. Kontakt 0904 261 555.

○ Predám garáž na starom ihrisku - lacno. Tel. 0907 083 247.

Bánovská bežecká liga 2016 BBL 30.10.2016  
X. kolo - BÁNOVCE N.B.  
ŠTART - 14.00 REGISTR. - od 13.00  
TRAŤ - 7,5km/4km MSKS BN(ul. J. Matušku) - VN PRUSY a späť

Program:

- FINÁLOVÉ X. KOLO KOLO BBL -
- VYHODNOTENIE VÝSLEDKOV BBL 2016 -
- OCEŇOVANIE BEŽČOV -
- ZÁVEREČNÉ POSEDENIE PRI GULÁŠI -

ŠPORTOM A BEŽOM KU ZDRAVIU!  
teľme sa na Váš

ŠHOK i m sport MSKS BN WOV

Centrum voľného času a Národná transfúzna služba organizujú

**KVAPKU** 7.11.2016  
**8.00**

**KRVIČVČ**



otvára  
**KURZY**

- akreditovaný kurz pre opatrovateľov
- intenzívny kurz nemeckého jazyka so špecializáciou pre opatrovateľov

Príhláste sa v MšKS, č.t. 038/760 3016,  
e-mail [zuc@kulturabn.sk](mailto:zuc@kulturabn.sk), web [www.kulturabn.sk](http://www.kulturabn.sk)

Inštitút jazykov a vzdelávania  
uvádza

**PREKLADATEĽSKÁ  
AGENTÚRA**

Úradné a neúradné  
preklady  
do všetkých svetových  
jazykov

**Inštitút  
jazykov  
a vzdelávania**

Nám. L. Štúra 1796/5A,  
95701 Bánovce nad Bebravou  
[bnb@ijav.sk](mailto:bnb@ijav.sk)  
0903 712 633

IJaV Bánovce nad Bebravou -  
Inštitút jazykov a vzdelávania

**WWW.IJAV.SK**

**Spoločnosť SPPP Slovakia s.r.o.**  
so sídlom Partizánska 73, Bánovce nad Bebravou  
**hľadá ľudí do svojho tímu**

Miesto výkonu práce: **BÁNOVCE NAD BEBRAVOU**; druh pracovného pomeru: **PLNÝ ÚVÄZOK**; nástup: **IHNED**

**Operátor prípravovne farieb junior**

**Náplň práce:**

- \* zaskladňovanie dodaných farieb a riedidiel, a farieb a riedidiel po produkcii, vyskladňovanie farieb do produkcie,
- \* evidovanie fyzických presunov farieb v systéme SAP, vyplňanie pracovnej dokumentácie,
- \* kontrola cirkulácií s riedidlom, zabezpečovanie výmeny prázdnych sudov od riedidla, denné vedenie evidencie spotreby,
- \* zodpovednosť za dodržiavanie metódy FIFO v sklade farieb, za čistotu, layout a celkový stav skladu farieb,
- \* príprava a sledovanie stavu v zásobníku primeru, laku, tvrdidiel v produkcii,
- \* vykonávanie pomocných prác v prípravovni farieb (príprava farieb, čistenie pracovných pomôcok),
- \* vykonávanie týždennej inventúry skladu farieb.

**Ponúkame:**

- \* možnosť závodného stravovania,
- \* možnosť získať: mesačný, dochádzkový, vernostný, náborový bonus,
- \* príspevok pri narodení dieťaťa, príspevok darcom krvi a i.
- \* možnosť kariérneho rastu

**Požiadavky na zamestnanca:**

- \* MS Excel - základy,
- \* SŠ s technickým zameraním,
- \* skúsenosti s prácou v SApe výhodou
- \* práca na 3 zmeny
- \* zodpovednosť, logické myslenie, spoľahlivosť, samostatnosť

**Všetkým záujemcom vopred ďakujeme za prejavení záujem, kontaktovať budeme len vybraných uchádzačov.**

**V prípade záujmu posielajte svoje životopisy  
e-mailom: [lenka.zacikova@sppp.sk](mailto:lenka.zacikova@sppp.sk);  
tel. kontakt: 0905 262 591**

**Spoločnosť SPPP Slovakia s.r.o. sa zaoberá lakovaním  
plastových komponentov pre automobilový priemysel.**